

如皋日报

一报读懂如皋

A1



2019年7月22日 星期一
农历己亥年六月二十 今日 8版

中共如皋市委主办 如皋市融媒体中心（传媒集团）承办 新闻热线：0513-87658897 电子版：rgdt.cpcrugao.cn 图文投稿邮箱：rgrbyw@163.com 本版责编：陈嘉仪

仙诺德葡萄酒
SIANNODEL
澳洲原瓶进口
品鉴热线：0513-68815555

赛麟之夜 嗨翻鸟巢

年产22万辆世界顶级超跑在如加速起跑

本报讯（融媒体记者丁宏波 通讯员余亚鹏）我们在长寿之乡如皋建立了一座具有22万辆年产能、高度智能化的世界级整车制造基地，这是中国第一个拥有世界级超跑基因的全系列乘用车工厂，也是第一个中国智造、全球销售的超跑工厂。20日晚，江苏赛麟汽车科技有限公司董事长兼首席执行官王晓麟博士在北京鸟巢国际赛演平台盛大举行的“赛麟之夜猛兽来巢”品牌盛典上对外宣布，今后赛麟将在中国开创一个属于世界的超跑“新物种”，即人人都能拥有的超跑、超跑型SUV和超跑型轿车。

当晚的品牌盛典以旗舰车型赛麟S7全新勒芒版的亚洲首秀和沉浸式的超跑文化体验，展现了赛麟纯正的赛道基因和独特的产品魅力，标志着具有36年历史传承的赛麟品牌正式在华发布，业务盛大起航。本次“赛麟之夜”是首个以“圆梦之旅”形式在奥运场馆讲述品牌故事和“中国梦”的品牌盛典。整场演出由北京奥运会开幕式仪式导演董学海及团队创编，故事以浩瀚的星空为起始，从宇宙初开的混沌状态，历经鸿蒙初辟，天地始开，寓意赛麟品牌梦想的孕育和诞生。

赛麟汽车品牌创始人史蒂夫·赛麟和王晓麟博士分别讲述了赛麟的“超跑梦”和“中国梦”，并在赛麟汽车品牌代言人、好莱坞电影巨星杰森·斯坦森，知名音乐人吴亦凡和著名电视节目主持人华少的倾情助力下阐释“定义极致”的品牌追求，为赛麟汽车实现“中国智造、行销全球”的战略目标翻开全新篇章。活动尾声，赛麟汽车还宣布将此次品牌盛典的全部门票收入捐赠给慈善公益基金会“中国梦·脊梁工程”，用以帮助中国脊柱侧弯的青少年挺直脊梁，在人生的“赛场”上继续追逐梦想。

作为全球超跑典范，赛麟汽车自1983年创立以来，凭借世界领先的动力总成、热管理技术、轻量化材料应用以及底盘和整车安全四大核心技术，在超跑与高性能车的研发与生产方面取得了卓越的成绩，同时在全球各大超跑赛事中取得了辉煌的战绩。江苏赛麟汽车科技有限公司由美国赛麟国际汽车公司联合国内多家企业和机构共同投资设立，注册资本100亿元。总投资178亿元的赛麟汽车项目被列为江苏省“十三五规划”重大项目，全部建成后，将实现超过40万辆高性能整车的年产能。

本报讯（融媒体记者徐成）为推动落实常态化长效管理机制，持续巩固全国文明城市创建成果，扎实推进更高质量文明城市建设，19日，全市深化高质量文明城市建设暨文明交通提升行动推进会召开。市领导丁兴华、高峰、陈万圣、严世斌参加活动。

与会人员实地参观了如皋工业园区（如城街道）长巷、秀水社区公共服务中心，孔庙社区武定苑，中医院等处，就新时代文明实践点建设、社区创建等情况进行详细了解。

座谈会上，市委常委、宣传部长高峰通报了二季度全国文明城市模拟测评情况，并就下一阶段全国文明城市建设重点工作进行了部署安排。

市委副书记丁兴华着眼我市深化文明城市建设现状，以九个“有没有”进行了追问。他指出，不可有率先创建全国文明城市，就有始终走在前列的盲目乐观；不可有全市这么大、我们不一定“中奖”的侥幸心理；不可有对历史遗留问题能拖则拖，不愿正视、不敢解决的避重就轻心理。就下一步工作的开展，他强调，要杜绝面对问题推诿扯皮不作为的现象；要杜绝重部署、轻落实，层层转交、充当二传手，不紧盯目标实现、不注重过程控制的懒政现象；更要杜绝对发现问题整改不及时、不举一反三的怠政现象和得过且过、不思进取，不高点定位、不创先争优的庸政现象。他要求，各机关部门、各镇（区、街道）认真研究《全国文明城市测评体系操作手册任务分解表》，把既定的目标举措与部署要求统一起来，以深化文明城市建设与职能工作一起部署、一起落实的同步意识和主动靠前督查发现问题、推动问题解决的责任担当，真正担当起建设人民满意文明城市的重任。

全市深化高质量文明城市建设暨文明交通提升行动推进会召开



20日，南通江东剧团在我市举行“共享发展·小康行”《四郎探母》巡回演出，为我市广大京剧票友献上了一场精彩的演出。

据了解，本次演出是该系列巡回演出的第三场。《四郎探母》是南通江东京剧团的精品保留剧目，共有十二场。近几年来，该剧折子戏被众多团员越演越精，且得到了原南通市京剧团专业演员、老师们的悉心指导，再次全本演出是该团为庆祝建国七十周年、南通解放七十周年而进行的。剧团中不少演员来自如皋，能够回家乡汇报演出，演员们更是全情投入，赢得了广大票友的不断喝彩。

融媒体记者邱宇



全市乡村振兴工作月度例会召开

本报讯（融媒体记者张颖）20日，我市召开乡村振兴工作月度例会，组织参观全市14个镇（区、街道）规模农业项目建设现场和经济技术开发区戴庄村人居环境整治现场。市领导丁兴华、张百麟参加活动。

“香堂芋一斤多少钱？种苗是哪里的？”在九华镇地方特色农产品标准化生产示范基地项目现场，丁兴华与项目负责人就成本评估、栽培方式等内容深入交流。据了解，该项目依托省农科院经作所等科研单位的技术支撑，采用如皋黑塌菜——香堂芋、青玉米、荷兰豆的种植模式，挖掘如皋农业地方资源特色。在随后召开的座谈会上，与会人员为参观的农业项目质量进行打分测评。相关部门负责人对规模农业项目工作进行了点评。

市委副书记丁兴华在讲话中指出，我市通过召开月度规模农业项目现场观摩会，到进一步聚焦人居环境，推动乡村振兴，已建立了良好的

工作机制。但仍存在项目发展不平衡、推进速度不够快、短板认识不到位等问题。针对下一步工作的开展，他要求，要统一思想，迎难而上，勇于担当，要加强作风建设，及时总结反思，聚焦重点项目，立足优势培育特色，务实推进招商引资，充分发挥人才作用，不断强化要素保障，加快责任落实机制，各部门要牢牢把住“增加农民收入”这一落脚点，做好宣传、沟通、分析工作，借力农业项目建设加快产业兴旺、乡村振兴步伐。

丁兴华强调，要明确农村人居环境整治的重要性，抓好垃圾污水处理、厕所革命、村容村貌提升工作等重点，着力解决乱堆乱放问题，打扫好屋前屋后，妥善处置农村人居环境整治的点与面。要充分发挥群众主体作用，积极拓宽解决路径，交流总结经验方法，建立常态化长效工作机制，进一步促进统筹城乡发展，让人民群众收获满足感和幸福感。

2019年度全市团干部培训班开班

本报讯（融媒体记者吴志巧）19日，2019年度如皋市团干部培训班开班，市委常委、组织部部长、统战部副部长缪爱诚参加活动。各镇（区、街道）团（工）委书记，各学校团组织负责人，各局（公司）团（工）委书记，市直团组织负责人等400余人参加了培训。

据悉，本次培训班为期三天。培训以全脱产形式展开，课程精心挑选，内容丰富，既有党性教育、经济社会发展形势分析，又有共青团工作实务解析，为更好地加强团干部特别是基层团干部队伍建设，不断提高全市团干部队伍的综合素质，更加有力地引领广大青年为如皋高质量发展建功立业奠定了基础。

缪爱诚在会上做开班动员讲话。

他指出，作为团干部，要一颗红心向着党，做讲政治、有理想的青年榜样，带头坚定理想信念，时刻心系广大青年，不断锤炼优良作风；要追求极致争一流，做讲担当、有作为的青年榜样，在服务大局发展中彰显团干作为，在引领青年群众中放大组织影响，在各类创建工作中打响“青”字招牌；要勤学苦练走在前，做讲进步、有追求的青年榜样，心思沉到学习中，知识用到实践中去，习惯带到工作中去，真正掌握新本领，解决新问题，展现新面貌。他寄语广大团干部要不忘初心、牢记使命，以“青春之我、奋斗之我”带领全市广大青年在“强富美高”新如皋建设征程中逐梦青春，以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

产业化让“绿水青山”真正变成“金山银山”

——如洋对口协作系列报道之农业篇

洋县自古农业资源丰富，素有“秦巴无闲草”的美誉，更是“大熊猫、朱鹮、羚牛、金丝猴”等国家珍稀动物的自然保护区。近年来，洋县大力发展有机农业，却一直都是叫好不叫座。如洋对口协作后，洋县借力苏陕帮扶资金，力推有机农业产业化发展，紧抓生产、深加工、销售三大环节，走品牌化之路，“绿水青山”就是金山银山”的美好愿景正一点点变成生动的现实。

“穷山沟沟”里香菇美

洋县磨子桥镇的二龙村地处大巴山，记者驱车沿着盘山公路蜿蜒而上，只见黑色的香菇大棚覆盖了一片片山沟，绵延数里，颇有气势。

殊不知，早几年“九山半水半分田”的二龙村还是一个地地道道的“穷山沟沟”，在如洋对口协作的资金扶持下，二龙村大力发展香菇种植，短短时间就全村脱贫，成为远近闻名的“香菇一条沟”。

“这一袋的成本基本上是3元左右，现在行情不是很好，一袋卖个5元、6元，也能赚上2元多，产生的利润70%都分给贫困户，还有30%

留存扩大再生产。”二龙香菇合作社的当家人王文治手握菌棒，兴致勃勃地跟记者唠唠着香菇种植的门道。

二龙村平均海拔1400多米，无论是水质、气温，还是湿度都十分适合香菇生长，目前全村共发展椴木香菇8600多架，袋料香菇130多万袋。总库容达290立方米的4个香菇保鲜库也在苏陕对口协作资金的支持下建成投用。合作社鼓励贫困户入股投资，同时优先选用贫困户在这里做工，当产业工人。“家里没啥农活，反正天天在这里干，去年挣了22000多元，分红投了2000元，分了400元。”贫困户刘芝荷掰着手指数给记者算着去年的收入，一脸腼腆地笑。

采访中，记者正好碰到一个工人开着三轮车，满载着新鲜的香菇往外走，王文治一把拦下告诉记者，这就是去年合作社收入最高的贫困户，“能够吃苦，开三轮车、搞电焊、建棚，什么事情都能干，也能操上心，头年跟他说的工资是33000元，11个月，结果他搞得更好，最后发了38000元。”

打破农业产业化“中梗阻”

特色农产品从“田间地头”到

“百姓餐桌”，需要经历采购、运输、零售等诸多环节，一着不慎就容易造成囤积，最后烂在田里，农民“丰产不丰收”的例子早已是屡见不鲜。“正因为如此，‘深加工’一直被视为农业产业化的‘中梗阻’所在。同时，这也是如洋对口协作农业帮扶计划能够真正落地见效的关键。”挂职洋县发改局副局长如皋干部张兵这样说道。

在如洋对口协作资金的帮扶下，像二龙香菇合作社这样的富民项目正如雨后春笋般拔地而起，大量的特色农产品涌入市场，对当地企业的深加工能力提出了不小的要求。

“如果我们光是鼓励、推广，种出来卖不出去，这就是个大问题。”在汉中庆瑞丰食药用品科技有限公司，董事长杨新庆兴奋地向记者展示着企业新引进的全封闭无菌生产车间，大量的优质菌菇在这里被烘干、分拣、打包、装箱……“这个车间就是在苏陕对口协作资金的帮助下建立起来的，我们的深加工能力由此一下子扩大了我们的两倍不止。”不仅如此，全新的流水线实现了农产品深加工的标准化、精细化和品牌化，进一步提升了产品的市场认可度，拓展了产品的销售区域。

值得一提的是，企业还建立了专门的实验室，自己培育菌种，免费提供给贫困户使用，然后再保底价收购，真正解决他们的后顾之忧。“产量高或者低，质量好或者坏，都取决于这里的提纯质量。”杨新庆带着记者一路参观了母种、原种、栽培种的培育全过程，生怕漏掉一个技术环节。

品牌为王引领农业提质增效

“这里山好、水好、农产业质量好，就是一个不好，卖得不好。”张兵说，通过鼓励创建村级合作社、扶持深加工企业引进先进生产线，洋县的特色农产品产业化之路，可谓是万事俱备，只欠东风。“这个东风就是品牌化之风。”

洋县康原生态农业有限责任公司是一家专门销售当地特色农产品的企业，成立以来，市场开拓一直不甚理想，经营得不温不火。去年，在如洋对口帮扶人员的牵线搭桥下，康原生态借助如皋农产品销售渠道，成功打入了上海、四川、重庆、青岛等地的市场，并凭借着过硬的质量迅速站稳了脚跟，当年就实现产值翻番。

【下转A2版】

今日看点

文旅融合人气旺 全域旅游格局新

详见A2